



Oznaczenie sprawy: ZP/1485/U/17

Poznań, dnia 14.07.2017 r.

Wszyscy Wykonawcy

ODPOWIEDŹ na zapytania w sprawie SIWZ

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na: **całodobowe monitorowanie zdarzeń pożarowych po łączach telefonicznych i radiowych do Państwowej Straży Pożarnej w obiektach Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, Kaliszu i Obrzycku z wykorzystaniem urządzeń nadawczych typu LES, będących własnością Zamawiającego.**

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Pytanie 1: Prosimy o sprecyzowanie czy w tabeli w punkcie 6.9 SIWZ dot. oświadczeń i dokumentów, które musi zawierać oferta wpisany jest właściwy odnośnik?

Chodzi o punkt 7 tabeli „Oświadczenia i dokumenty zgodne z pkt. 3.2 SIWZ”.

Punkt 3.2 SIWZ brzmi „Zamawiający nie dopuszcza składania ofert częściowych. Oferty nie zawierające pełnego zakresu przedmiotu zamówienia zostaną odrzucone.” – punkt ten nie zawiera żadnych informacji o oświadczeniach i dokumentach, natomiast w tabeli w punkcie 6.9 SIWZ zamieszczona jest informacja, aby dokumenty były zgodne z tym punktem.

Odpowiedź 1. Zamawiający w punkcie 6.9 SIWZ wykreśla punkt 7 tabeli.

Pytanie 2: Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności w zapisach dot. wniesienia wadium i zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

W pkt. 8.6 SIWZ zawarta jest informacja, iż Zamawiający zwróci wniesione wadium po zawarciu umowy i wniesieniu zabezpieczenia należytego wykonania umowy. W pkt. 8.10 jest informacja, że wadium wraz z odsetkami zostanie zatrzymane, jeśli wybrany Wykonawca nie wniesie wymaganego zabezpieczenia należytego wykonania umowy. W pkt. 15 SIWZ natomiast zawarta jest informacja, iż w danym postępowaniu wniesienie zabezpieczenia należytego wykonania umowy nie jest wymagane. Prosimy o doprecyzowanie zapisów.

Odpowiedź 2. Zamawiający zmienia zapisy SIWZ pkt 8.6 oraz 8.10 SIWZ nadając im następujące brzmienie:

pkt. 8.6: „Wykonawcy, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza, zamawiający zwraca wadium niezwłocznie po zawarciu umowy w sprawie zamówienia publicznego”.

pkt. 8.10: „Zamawiający zatrzymuje wadium wraz z odsetkami, jeżeli Wykonawca, którego oferta została wybrana:

- a) odmówił podpisania umowy w sprawie zamówienia publicznego na warunkach określonych w ofercie;
- b) zawarcie umowy w sprawie zamówienia publicznego stało się niemożliwe z przyczyn leżących po stronie wykonawcy”.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

Z-CA KANCLERZA

mgr inż. Marek Sobczak

ul. H. Wieniawskiego 1, Collegium Minus, 61-712 Poznań
NIP 777 00 06 350, REGON 000001293
tel. +48 61 829 43 03, fax +48 61 829 44 00
marek.sobczak@amu.edu.pl

Amuz